

大货车撞向山体侧翻

消防破拆驾驶室救出被困司机

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 朱涛)一名半挂货车司机,在急弯下坡处为躲避来往车辆时,导致车辆撞至山体侧翻,自己被困驾驶室。后经12名消防员紧急救援,该男子成功脱险。

6月30日14时,通山县楠林桥镇楠林钙业附近一辆半挂货车侧翻,驾驶员被困在驾驶室。接警后,通山郑家坪消防站12名消防员赶赴现场营救。

14时35分,消防救援人员抵达事故现场。只见事发地段处于下坡转弯路段。因半挂货车在下坡时,车速较快,为躲避来往车辆时,导致车辆撞至山体侧翻,驾驶室已严重变形,且挡风玻璃处紧贴山体,驾驶员被困在驾驶室无法脱困。

了解情况后,消防指挥员果断下达救援命令,一名消防员安抚被困人员的情绪,另两名消防员用破拆器材对驾驶室外部进行破拆,扩大救援空间。

经过15分钟的紧张救援,被困人员被成功救出,立即移交给现场医护人员。

消防部门提醒广大司机朋友们:行



车一定要谨慎慢行,集中注意力观察四周道路、地形及障碍物,杜绝疲劳驾驶。

同时,在行车过程中要保持好安全的车距和车速,以免突发意外酿成事故。

我市受台风影响有强降雨

7日起进入盛夏,大家注意防暑降温

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 许存华)4日,市气象台发布预报,受台风“暹芭”外围云系影响,5日我市有中到大雨,局部暴雨,6~7日有小雨;本周前雨后晴,7月8日,我市将迎来晴热高温天气,公众注意防范。

市气象台预计,受台风“暹芭”低压外围云系影响,4~6日我市有一次中到大雨、局部暴雨天气过程。此次暴雨过程核心降雨时段为4日夜间和5日白天。

天,我市有中到大雨,局部暴雨,并伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。累计雨量30~60毫米,局部80毫米以上,最大小时雨强30~50毫米,阵风可达8~10级。

7日开始,副热带高压加强并逐步控制我市,预示着我市梅雨期结束进入盛夏,午后多雷阵雨天气,高温将发展加强,大部最高气温达35~38℃,局部39~41℃,大家注意防暑降温。

具体预报,5日:中到大雨,局部暴雨,偏南风1~2级,气温25~28℃;6日:小雨,偏南风1~2级,气温25~32℃;7日:多云有阵雨,偏南风1~2级,气温26~35℃;8日:多云,偏南风2~3级,气温27~35℃;9日:晴天,偏南风2~3级,气温28~36℃;10日:晴天,偏南风2~3级,气温29~36℃;11日:晴天,偏南风2~3级,气温29~36℃。

家门口有了健康小屋

6月25日,位于咸安区永安街道南山社区三胜首府党群服务中心一楼“健康小屋”正式投入使用。它占地24平方米,内部配备了自助血压检测仪、血糖检测设备、按摩椅、电子体重秤、视力检测等体检设备。

据悉,“健康小屋”由永安社区卫生服务中心投资10万余元建成。旨在方便社区居民在家门口就可免费测量血压、血糖甚至评测精神压力等健康指标,提高社区卫生服务质量,完善社区疾病管理体系,为社区预防疾病防治事业提供有力的支持和保障。

(记者陈志茹 通讯员刘霞)



提供有偿陪侍服务
赤壁一歌厅老板被刑拘

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 邓醒凡)近期,赤壁市公安局根据公安部、省厅、咸宁市公安局关于“百日行动”工作部署,认真组织开展夏季治安打击整治“百日行动”专项工作,加强社会治安管控,净化辖区治安环境。

6月30日,赤马港派出所接到群众举报后快速反应,及时侦破一起组织未成年人进行违反治安管理活动,刑事拘留1人,涉案歌厅被责令停业整顿。

近期,赤马港派出所深入推进夏季治安整治“百日行动”,加强行业场所管理,整治突出治安问题。6月30日0时许,民警在对辖区陆水湖大道某歌厅进行巡查时,发现一包房有提供有偿陪侍的服务行为,民警现场将歌厅负责人马某(男,32岁,嘉鱼县人)及相关人员全部带回派出所进行审查。经审讯,马某对其组织女性为客人提供有偿陪侍服务,其中包括2名未满18周岁未成年女性的犯罪事实供认不讳。

目前,马某因涉嫌组织未成年人进行违反治安管理活动罪已被赤壁市公安局依法刑事拘留,涉案歌厅被责令停业整顿6个月,案件正在进一步侦办中。



咸宁高新区政务服务局

获全市“十佳红旗党支部”称号

6月30日晚,高新区政务服务局党支部代表咸宁高新区参加全市“迎七一”不忘初心跟党走”文艺晚会。

当晚,政务服务局党支部作为全市“十佳红旗党支部”参演集体诗朗诵《歌声嘹亮》,参演党员干部精神抖擞、向阳而生,通过激情昂扬的表演,充分彰显咸宁高新区党员干部良好的精神风貌和积极

的生活态度,诗歌全文形象展现咸宁高新区在高质量发展新征程中,勇字当头、主动作为、砥砺前行的奋发之势,获得现场阵阵好评。

近年来,高新区政务服务局按照政治方向强、组织队伍强、制度机制强、学用结合强、作用发挥强、示范带动强标准,秉持优中选优的原则,开展市直机关“双十

佳”评选活动,高新区政务服务局党支部经高新区党工委广泛发动,认真比选和集体研究决定推选。从市直百余个红旗党支部中评选并经市委直属机关工委组织严格评审、实地考察和公示等评选程序后,荣获咸宁市直单位“十佳红旗党支部”殊荣。

高新区政务服务局党支部是高新区服务项目、锐意改革、推动发展的一线党支部。在服务项目上,他们是冲锋陷阵、服务项目建设的“闯将”,坚持“项目为王”的理念,深耕高新区工业项目建设一线,下苦功夫、用笨办法、做长打算,推进佳

顺、和乐、志特、南玻等项目相继投产达效。在锐意改革方面,他们是攻城拔寨、服务企业发展的“尖兵”,用活党员包保在建项目工作机制,联动在建项目支部建设,开展“遍访企业解难题”心连心拓展活动,打造“清”“亲”政商关系。在推动党建引领高质量发展上,他们是敢为人先、优化营商环境的“头雁”,在政务环境、法治环境、市场环境、开放环境上狠下苦功、力争上游,坚持刀刃向内、自我革命,2022年,咸宁高新区营商环境在全省国家级高新区中排名第六。

(通讯员 肖逸民)